"转正"! 合肥两条地铁通过安全评估

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥轨道交通集团获 悉,9月1日至4日,受合肥市交通运输局委托,中国安 全生产科学研究院在肥组织召开合肥轨道交通1、2号 线正式运营前安全评估会议。会议邀请来自北京、广 州、深圳、天津等地16名专家组成专家组对1号线一、 二期工程和2号线工程正式运营前安全进行评估。

据悉,正式运营前安全评估是对地铁线路初期运营 期间运营管理和安全应急等工作的综合检验,通过评估 后即可迈入正式运营阶段。本次评估的1号线一、二期 工程和2号线工程分别于2016年12月26日和2017年 12月26日开通初期运营,根据《城市轨道交通正式运营 前和运营期间安全评估管理暂行办法》,地铁线路初期 运营满1年即可申请正式运营前安全评估。

1号线一、二期工程全长24.58千米,共设23座车站, 在线路南端设珠江路车辆段1座,全线设有庐州大道、胜 利路2座主变电所;2号线工程全长27.6千米,共设24座车 站,在线路西端设南岗车辆段1座,在线路东端设大彭停车 场1座,设有创新大道主变电所1座、大东门开闭所1座。

评估过程中,专家组听取了市轨道集团关于初期 运营期间工作的汇报,分组踏勘了1、2号线车站、区 间、车辆段、停车场、控制中心、主变电所等地,并通过 查阅资料、人员问询、旁站检查、专项检测等方式对前 提条件、风险分级管控与隐患排查治理、行车组织、设 备设施维护、人员管理、应急管理等方面进行全面评 估。在各专业小组意见的基础上,专家组一致认为合 肥轨道交通1、2号线初期运营期间各项运营情况良 好,通过正式运营前安全评估。

合肥爱心企业家认领31个慈善捐赠项目

星报讯(王英 郑婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥爱心企业家们认领了31个慈 善捐赠项目,共募集捐款40.82万元,捐赠时间 900小时,捐赠医疗服务24次。

主题活动现场,合肥市慈善总会向市扶贫济 困专项基金、市定点扶贫村捐赠专款。爱心企业 家代表华地集团、蜀山经济开发区汽车行业协 会、安徽联华实业股份有限公司、安徽三里商圈 商业运营管理有限公司、北京金隅地产开发集 团有限公司合肥分公司、安徽菟创世界之窗集 团、合肥市蜀山区榕树下社会服务中心、合肥三 彩心理咨询中心等多家单位上台进行31个项 目慈善捐赠认领活动,用实际行动践行《慈善 法》。共募集捐款40.82万元,捐赠时间900小 时,捐赠医疗服务24次。

据悉,《慈善法》颁布实施四年来,合肥慈善 通过开展31个重点慈善项目,逐步形成遍布城 乡、组织健全的慈善救助体系,蜀山慈善服务综 合体作为新型慈善服务模式,着力建设以政府民

政为主体,以慈善组织为平台和抓手,以第三方 服务为执行补充的跨界互动与合作发展,在精细 化社会治理、社区服务、民生改善等方面发挥重

自2019年首家"慈善服务综合体"揭牌成立 以来,蜀山区从"慈善帮困、慈善文化、慈善环境、 慈善服务"四个方面入手,大力衔接社会资源,有 效拓展服务内容,创新"红、黄、橙、绿、青、蓝、紫" 工作模式,按照"一街一体"的总体布局,补短板、 托底线,织起了一张张保障民生的"防护网",实 现全区慈善救助资源的全覆盖和精准化服务,充 分发挥了慈善组织在社会救助体系中的重要补 充作用,形成了蜀山特色的慈善服务实践经验。

目前,蜀山区12个镇街开发区均成立"慈善 服务综合体",已有374家爱心企业入驻,募集善 款590万元,通过助医、助学、助老、助幼渠道发 放救助资金109万元,疫情防控支出349万元、 防汛救灾支出78万元,累计帮扶困难群众8250 余次,爱心助餐500份,志愿服务1600小时。

环卫工捡到手机 识破冒领者归还失主

星报讯(钱佳莲 赵娜 记者 于彩丽)"哎哎 哎,那个手机是我掉的,你还给我。"9月3日下午 4点多,合肥市包河区环卫工人范后连在靠近黄 山路与桐城路交口的人行道上捡到一个手机,刚 起身就听到一个人在路边喊,他转身看到一个中 年男子骑在电动车上伸手来要手机,下意识地要 递过去时他又缩回了手:"你说手机是你的,你得

范后连现在想起当时还很庆幸,"幸好我没 递给他,他骑个电动车,手机怎么掉在人行道上, 而且手机的牌子、特点他都说不出来,他看要不 过去,骑上车就走了。"随后手机来了电话,但从

未用过智能手机的范师傅手忙脚乱根本不知道 怎么接,只能求助环卫队长张玉芬,希望她能来 现场。两人怕失主沿路返回找不到,就边在原地 周边保洁边等。5点多失主终于又打来了电话。 知道捡到手机的环卫工人在原地等他,失主在电 话里有点不敢相信。"谢谢,谢谢!没想到你还在 等着我。"焦急的失主张先生很快赶来从范后连 手上接过遗失的手机:"太感谢了,手机丢了信息 就全没了,支付软件还连着银行卡,我都担心坏 了。没想到,还是好人多!"范后连连连摇手道: "现在手机这么重要,你丢了肯定着急,捡到还给 你,这都是应该的。"

合肥蜀山区招聘50名警务辅助人员

星报讯(程雪 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为进一 步加强蜀山区社会治安防控体系建设,合肥市蜀 山区现面向社会公开招聘警务辅助人员(以下简 称辅警)50名,报名时间为9月10日09:00~9月 16日下午17:00,考生可通过北京外企人力资源 服务安徽有限公司招考系统在线报名:http://zhaokao.fescoanhui.com/index/index/index.htmlo

此次招考报名岗位分别为应急处突岗位招 考30人,治安巡逻岗位招考20人,且均为男性, 报名者年龄在18周岁以上、30周岁以下(全日制 硕士及以上学历,年龄可放宽到32周岁以下),报 考者要求大专以上文化程度,退役军人可放宽为 高中以上,且对报考者身高有要求。

此次,本次招聘内容包括:综合知识、时事政

治、公文基础知识、计算机操作知识、法律法规 等。体能测试项目:纵跳摸高、4×10米往返跑、 1000米跑。初选人员根据笔试成绩、体能测评 成绩、面试成绩的合成成绩,原则上按照3:3:4的 比例合成,从高到低顺序,确定与招聘人数等额的 体检人员。

聘用人员实行劳动合同制,首次合同期限为 3年,期满考核合格后可以续聘。新聘用的辅警 试用期为6个月,试用期满,考核合格的,正式聘 用;考核不合格,依法解除劳动合同。实行不定 时工时制,聘用期间统一配备服装装备,福利待遇 按合同约定执行,人均不低于6.2万元(含工资、单 位缴纳四险一金、人身意外险、服装费、各类慰问金 等)。咨询电话:0551-65265195。



9月7日上午, 庐江县同大镇中心小学, 孩子们兴 奋地从志愿者手中接过"爱心书包"。当天,由中国儿 童少年基金会、安徽省妇联及一汽-大众奥迪共同举 办的"保护儿童安全 携手共同成长"——2020年新 学期儿童关爱服务活动在这里举行。为帮助受汛情 影响严重的困难家庭儿童,中国儿童少年基金会联合 一汽-大众奥迪在新学期开学之初发起此次活动,向 安徽灾区儿童捐赠款物100万元,向孩子们赠送爱心 健康成长包,发放助学金。校园捐赠活动结束后,安 徽省妇联主席刘苹带领爱心团队,专程上门慰问连桥 村受灾严重的两户困难家庭,为每户送去2000元慰 问金和米面油等生活必需品。 □ 本报记者 文/图

七旬老人不明原因发热 竟是养猫惹的祸

星报讯(夏鹏程 王晓璐 记者 马冰璐) 家住肥东 的陈奶奶今年76岁,素来身体健康,一个月前反复出 现发热不适,并伴有头痛、肌肉酸痛、全身乏力等症 状。昨日,记者获悉,陈奶奶被确诊为猫抓病,其反复发 热一个多月与家中养猫、与猫的密切接触有很大关系。

陈奶奶入院后,该院呼吸与危重症医学科副主任 医师张鹏按发热待查完善一系列相关检查,触及左侧 腋窝下肿大淋巴结,约黄豆粒大小,质韧,无明显触 痛。为明确诊断,在经陈奶奶及家属签字同意后,行 淋巴结活切术,结合淋巴结活检病理报告考虑淋巴结 猫抓病。经抗感染治疗,陈奶奶体温连续多日恢复正 常,锁骨上、下淋巴结缩小,左侧腋窝淋巴结活切部 位伤口愈合良好,住院治疗8天后,痊愈出院。

据该院呼吸内科主任、主任医师齐保龙介绍,猫 抓病是一种由巴尔通体属细菌(主要为汉塞巴尔通 体)引起的人畜共患病,其中猫、犬、鼠是巴尔通体的 主要宿主。猫抓伤或咬伤(尤其小猫)是该病从猫传 播到人的主要途径。通常表现为自限性的局部淋巴结 肿大和发热,持续2~8周。动物抓伤后约1~2周出现相 应引流区域淋巴结肿大,多为单侧,以腋窝、颈部、腹股 沟处为常见,伴有压痛,部分可化脓。猫抓病最严重的 并发症是肝脾、眼部和神经系统受累。陈奶奶反复发 热一个多月与家中养猫、与猫的密切接触有很大关系。

齐保龙提醒,一般来说,年纪大、免疫力低下或者 有基础病、孕妇等群体容易感染发病。同时,猫抓病 也是一种可防可治的疾病,如果不慎被猫所伤,可用 碘酊或匹罗星软膏涂抹局部伤口,并对引流区淋巴结 观察,若出现淋巴结肿大等怀疑猫抓病的症状,应早 期进行病理组织学等检查协助诊断,根据机体基础免 疫情况、累及的组织或脏器及时适当地使用抗菌药 物,多数可以获得良好预后。

方便市民"方便" 合肥安装500块公厕指示牌

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从合 肥市蜀山区城管局了解到,为提升公厕服务水平,方 便市民就近入厕,提升城市文明形象,日前该局已完 成68条道路的500块公厕指示牌安装工作。下一 步,蜀山区城管局将启动新一轮公厕建设工作,在政 务区等重点区域新建一批公厕,进一步缓解市民"如 厕难"问题,营造宜居文明的良好城市环境。